Przedmiar robot

Przebudowa drog w centrum wsi Borowa na dz. nr ewid. gr. 2690, 1159,
1139, 1114, 2695, 1079, 991, 1060, 1057, 1056, 1078, 1016, 818, 45, 885, 965,
075, 958, 1028, 1040, 992, 1002, 1021, 902, 905, 854, 838/2, 1026

Data: 201/7-05-08
Budowa: droga nr 2 , nr 3, dr. nr 4 na odcinku 30m, dr. 16

Kody CPV: 45100000-8 Przygotowanie terenu pod budowe
45200000-9 Roboty budowlane w zakresie wznoszenia kompletnych obirektow

budowlanych lub 1ch czesci oraz roboty w zakresie 1nzynierii ladowej

wodne)
45233220-7 Roboty w zakresie nawierzchni drog

Obrekt: branza drogowa

Zamawiajacy: Gmina Borowa
Jednostka opracowujaca kosztorys: AB CONSULTING Obstuga Inwestycjh
39-200 Debica ul. 1 Maja 1

Kosztorys opracowal i :
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Przedmiar robot

Opis pozycji, wyliczenie 11oSci robot 11oSC Krot. Jedn.
1 Roboty przygotowawcze.
1.1 Roboty pomiarowe przy linitowych robotach drogowych, trasa drog w terenie
rowninnym wraz z geodezypjnym operatem powykonawczym
dr.2 0,1242 = 0,124200
dr3 0,1014 = 0,101400
dr4 0,03 = 0,030000
drl6 0,0355 = 0,035500
0,291 0,291 Km
1.2 Mechaniczne ciecie szczelin, w nawierzchni z mas mineralno-bitumicznych, 100 m
1.3 Mechaniczne SsScinanie drzew z karczowaniem pni, Srednice drzew 66-75 cm 2 szt
1.4 Regulacja pronowa studzienek dla urzadzen podziemnych, studzienkir telefoniczne 1 szt
1.5 rury ochronne dwudzielne na 1stn. siecli telekomunikacyjnej- przez analogie 20 m
1.6 tawa betonowa nad kanalizacja telekomunikacyjna
20*0,1*0,8 = 1,600000
1,6 1,06 m3
1.7 Regulacja pionowa studzienek dla urzadzen podziemnych, wtazy kanatowe wraz z
wymiana wdazow 1 pokryw na typ ciezki + uzupednienie o prerscien odciazajacy-
przez analogie 2 szt
1.8 Regulacja pionowa studzienek dla urzadzen podziemnych, zawory wodociagowe wraz
Z wymiang pokryw na typ ciezki- przez analoglie 3 szt
1.9 Rozebranie kraweznikow betonowych na #awie bet. gr.15cm
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drl6
dr20) 200 = 200,000000
jezdnia drl 103 = 103,000000
303 303 m
1.10 Obrzeza trawnikowe 8x30 cm na podsypce praskowej - rozebranie
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drl6
dr20) 170 = 170,000000
jezdnia drl 90 = 90, 000000
260 260 m
1.11 Rozbidrka elementdow, betonowych 4 m3
1.12 Rozebranie podbudowy, z mas mineralno-biritumicznych, mechanicznie
jezdnia drl 50 = 50,000000
50,0 50,0 m2
1.13 Rozebranie nawierzchni 1 chodnikow - kostka do ponownego wbudowania- nadmiar
do wywiezienia w m. wskazane przez i1nwestora
dr 2 375 = 375,000000
dr 1 135 = 135,000000
zjazd z kostkir brukowej drl km
0+391,9 34 = 34 ,000000
544 544 m2
1.14 Wywiezienie materiatow rozbirorkowych - wraz z utylizacja
303*(0,3*0,15+0,15*0,5)+260%*
0,08*0,3+2*4+0,4*50 = /70,600000
/70,6 /70,6 m3
2 Roboty ziemne
2.1 Roboty ziemne wykonywane koparkami podsiebriernymi, z transportem urobku
samochodami samowyd4adowczymi koparka 0,25 m3, kategoria gruntu 111, wraz z
utylizacja
tab. robot ziemnych kol. 9- 90% 0,9*(186+59+21,2+54) = 288 ,180000
288,2 288,2 m3
2.2 Wykopy z zatadunkiem recznym 1 transportem , kategoria gruntu Ill, wraz z
utylizacja
tab. robot ziemnych kol. 9- 10% 0,1*(186+59+21,2+54) = 32,020000
32,0 32,0 m3
2.3 Wykopy oraz przekopy wykonywane na odktad koparkami podsiebiernymi, koparka
0,25-0,60, g¥#ebokos¢ do 3 m, kategoria gruntu I-11
tab. robot ziemnych kol. 8- 90% 0,9*(20+46+24+10) = 90, 000000
90,0 90,0 m3
2.4 Wykopy na odk+ad kategoria gruntu I-11
tab. robot ziemnych kol. 8- 10% 0,1*(20+46+24+10) = 10,000000
10,0 10,0 m3
2.5 Reczne formowanie nasypow, ziemia z odkd#adu, kategorira gruntu I1-11
90+10 = 100,000000
100,0 100,0 m3
2.6 Plantowanie (obrobienie na czysto), skarpy 1 korona nasypow, kategoria gruntu
1-111 150 m2
3 Odwodnienie korpusu drogowego
3.1 Studzienki sciekowe uliczne 1 podworzowe, Fi1 500 mm, z osadnikiem bez syfonu-
wpust uliczny Wdla - dr. nr 1 1 szt
3.2 Kanaty z rur typu PVC SN8 SDR 34 +#aczone na wcisk, Fi1 200 mm 5 m
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Opis pozycjyi, wyliczenie 1losci robot 11oSC Krot. Jedn.
4 Podbudowy
4.1 Profilowanie 1 zageszczanie podtoza pod warstwy konstrukcyjpjne nawierzchni,
wykonywane recznie, kategoria gruntu 11-1V
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drl6
dr20) 874+353+160+160+14 = 1 561,000000
jezdnia drl 50 = 50,000000
chodnik z kostkr brukowej (dr2,
drl6) dr3, 186+30+393-9, 75 = 599,250000
chodnik z kostkr brukowej drl 135+11 = 146 ,000000
zjazd z kostkr brukowej drl km
0+391,9 34 = 34 ,000000
zjazdy z kostki-tab. zjazdow 9,75 = 9, 750000
chodnik przed przedszkolem -
odtworzenie 120 = 120,000000
zjazd z kostkir do przedszkola 20 = 20,000000
zjazdy z kruszywa- tab. zjazdow 110 = 110,000000
2 650,02 650,0 m2
4.2 Warstwa mrozoochronna z plasku, zageszczanle reczne, warstwa po zageszczeniu
10 cm,
chodnik z kostkr brukowej (dr2,
dr3, drl6) 186+30+393-9, 75 = 599,250000
chodnik z kostkr brukowej drl 135+11 = 146,000000
= 0,000000
745,31 745,3 m2
4.3 Podbudowy z kruszywa stabilizowanego, cementem w betoniarce 2,5 MPa, warstwa po
zageszczeniu 10cm
zjazdy z kostki-tab. zjazdow 9,75 = 9, 750000
zjazd z kostkr do przedszkola 20 = 20,000000
= 0,000000
29,8 29,8 m2
4.4 grunt stabirlizowany, cementem 2,5 MPa, warstwa po zageszczeniu 15cm
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drl6
dr20) 874+353+160+160+14 = 1 561,000000
dr 1 50 = 50,000000
zjazd z kostkil brukowej drl km
0+391,9 34 = 34 ,000000
1 645,01 645,0 m2
4.5 Skropienie nawierzchni asfaltem
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drlo,
dr20) (756+290+131+127+14) = 1 318,000000
1 318,01 318,0 m2
4.6 Podbudowy z kruszyw +amanych, warstwa gorna, po zageszczeniu 10 cm
chodnik przed przedszkolem -
odtworzenie 120 = 120,000000
120,0 120,0 m2
4.7 Podbudowy z kruszyw 4amanych, warstwa gorna, po zageszczeniu 12 cm-przez
analogie
zjazdy z kruszywa- tab. zjazdow 110 = 110,000000
110,0 110,0 m2
4.8 Podbudowy z kruszyw 4amanych, warstwa gorna, po zageszczeniu 15 cm-
stabili1zacja mechaniczna
chodnik z kostkr brukowej (dr2,
dr3, drl6) 186+30+393-9, 75 = 599,250000
chodnik z kostkr brukowej drl 135+11 = 146,000000
745,31 745,3 m2
4.9 Podbudowy z kruszyw 4amanych, po zageszczeniu 20 cm - stabilizacja mechaniczna
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drl6
dr20) (756+290+131+127+14) = 1 318,000000
zjazdy z kostki-tab. zjazdow 9,75 = 9, 750000
zjazd z kostkr do przedszkola 20 = 20,000000
dr 1 50 = 50,000000
zjazd z kostkr brukowej drl km
0+391,9 34 = 34 ,000000
1 431,81 431,8 m2
5 Nawierzchnia
5.1 warstwa wiazaca, beton asfaltowy, grubosC po zageszczeniu 4 cm przez analogie
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drl6
dr20) (756+290+131+127+14) = 1 318,000000
dr 1 50 = 50,000000
minus sciek -0,2*241 = -48,200000
1 319,81 319,8 m2
5.2 warstwa scieralna z BA grubosS¢ po zageszczeniu 4 cm
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drl6
dr20) (756+290+131+127+14) = 1 318,000000
dr 1 50 = 50,000000
minus sciek -0,2*241 = -48,200000
1 319,81 319,8 m2
6 Elementy ulic
6.1 Kraweznikr 15x30 cm, 4awa z oporem z C12/15 gr.15cm, podsypka
cementowo-praskowa
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drlo,
dr20) 305 = 305,000000
zjazd z kostkir do przedszkola 17 = 17,000000
322 322 m
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Opis pozycji, wyliczenie 11oSci robot 11oSC Krot. Jedn.
6.2 Kraweznikil wraz z wykonaniem 4awy pod Sciek przykraweznikowy, kraweznik
15x30 cm, 4awa z oporem z C12/15 gr.15cm, podsypka cementowo-praskowa
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drlo,
dr20) 241 = 241 ,000000
jezdnia drl 100 = 100,000000
341 341 m
6.3 Chodnikr z kostkr brukowej betonowej, grubos¢ 6 cm, podsypka cementowo-plraskowa
z wypednieniem spoin praskiem, kostka kolorowa
chodnik z kostkr brukowej (dr2,
dr3, drl6) 186+30+393-9, 75 = 599,250000
chodnik z kostkr brukowej drl 46 = 46,000000
645,3 645,3 m2
6.4 Chodnikl z kostkr brukowej betonowej, kostka z rozbidorki
chodnik przed przedszkolem -
odtworzenie 120 = 120,000000
chodnik z kostkr brukowej drl 100 = 100,000000
220,0 220,0 m2
6.5 Chodnikr z kostkr brukowej betonowej, grubos¢ 8 cm, podsypka cementowo-praskowa
z wypednieniem spoin praskiem, kostka kolorowa
zjazdy z kostki-tab. zjazdow 9,75 = 9, 750000
zjazd z kostkir do przedszkola 20 = 20,000000
zjazd z kostkil brukowej drl km
0+391,9 34 = 34 ,000000
63,8 63,8 m2
6.6 Obrzeza betonowe, 30x8 cm
chodnik z kostkr brukowej (dr2,
dr3, drl6) 190+100+30 = 320,000000
chodnik z kostkr brukowej drl 100 = 100,000000
420,0 420,0 m
6.7 tawa z mieszankil betonowe}
pod obrzeze (dawa z oporem
gr.10cm) 0,036*315 = 11,340000
pod obrzeze (dawa z oporem
gr.15cm)- zjazdy 0,07*5 = 0,350000
pod obrzeze (fawa z oporem
gr.10cm) drl 0,036*100 = 3,600000
15,3 15,3 m3
6.8 Scieki uliczne z kostki bruk. bet. 2 rzedy kostki w Scieku
jezdnia (dr2, dr3, dr4, drlo,
dr20) 241 = 241 ,000000
jezdnia drl 100 = 100,000000
341 341 m
6.9 obsianie terenu przylegtego na warstwie ziemi urodzagnej gr.5cm 150 m2
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